OŚWIADCZENIE ZARZĄDU  OPTIMUS S.A. W SPRAWIE RZETELNOŚCI SPORZĄDZENIA SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 r. w sprawie raportów bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz. U. Nr 209 poz. 1744), Podmiot dominujący zobowiązany jest zapewnić sporządzenie skonsolidowanego półrocznego sprawozdania finansowego dającego prawidłowy i rzetelny obraz sytuacji majątkowej i finansowej Grupy kapitałowej na koniec I półrocza 2006 roku oraz wyniku finansowego za ten okres.

Według najlepszej wiedzy Zarządu Podmiotu dominującego – Optimus S.A., opartej na dokumentach Spółki, półroczne skonsolidowane sprawozdanie finansowe za pierwsze sześć miesięcy roku obrotowego 2006, sporządzone zostało zgodnie z obowiązującymi zasadami rachunkowości oraz odzwierciedla w sposób prawdziwy, rzetelny oraz jasny sytuację majątkową i finansową Podmiotu dominującego jak też jego wynik finansowy.

Podmiot dominujący - Optimus S.A. oświadcza, że półroczne skonsolidowane sprawozdanie finansowe za pierwsze sześć miesięcy roku obrotowego 2006, zawiera prawdziwy obraz rozwoju, osiągnięć Grupy kapitałowej w tym także opis podstawowych ryzyk i zagrożeń. Wszystkie dokumenty dotyczące operacji gospodarczych prowadzonych przez Podmiot dominujący, zostały ujęte w ewidencji. Tym nie mniej, z uwagi na fakt, iż w okresie objętym półrocznym sprawozdaniem finansowym za pierwsze sześć miesięcy roku obrotowego 2006 nastąpiło przeniesienie miejsca prowadzenia ksiąg rachunkowych z poprzedniej siedziby Podmiotu dominującego – Optimus S.A. do Warszawy w ramach prowadzonego od początku 2006 roku Programu Restrukturyzacji Spółki, jak też w tym czasie miała miejsce awaria systemu informatycznego wspomagającego prowadzenie rachunkowości, zaś do dnia sporządzenia sprawozdania finansowego (z uwagi na zakres prac) nie nastąpiło uzgodnienie wszystkich pozycji analitycznych, Zarząd Podmiotu dominującego nie wyklucza, iż po zakończeniu tychże uzgodnień zaistnieje potrzeba dokonania wynikających z powyższych czynności korekt do sprawozdania finansowego.
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